
- 1 - 

学校だより 第７号 

花巻市立花巻小学校 

令和７年９月２２日（月） 

(｢址どころ｣は校歌２番からとっています) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

少しずつ秋の気配が感じられるようになってきました 
 様々な活動をがんばっています！ 

 

 

２学期が始まり 1 ヶ月が経過し、９月に入っても気温３０度を超える暑い日が続いていました

が、ようやく吹く風が少し涼しく感じられるようになってきました。 
 
暑さにも負けず、花小の子どもたちは元気に活動しています。日々の授業にしっかり取り組

み、業間や昼休みは校庭を駆け回り、清掃や当番活動などにも積極的です。 

 高学年は夏休み後から陸上に取り組み、９月２５日の市内陸上記録会に向けて選手と応援に

分かれて練習しています。また、各学年では、校外学習に出かけ、地域の産業や施設の見学、自

然観察など、教室を飛び出してふるさと花巻の特色を肌で感じています。各見学先でのマナー

もよく、楽しみながら集団行動を学ぶ機会となっています。様々な活動に積極的に取り組めるの

も、ご家庭と地域のご支援のおかげと感謝しています。 
 
まもなく年度の折り返しを迎え、令和７年度も後半に入ります。ここまでの学習の成果を確か

め、さらに伸ばしていけるよう、教育活動を充実させてまいります。今後ともよろしくお願いしま

す。 
 
■花巻まつり神輿運行（花小桂花会）へのお心遣い、ご協力ありがとうございました。  

 

教育実習生さんを迎えて 
9 月 8 日～22 日まで盛岡大学４年

主濱来夢さんが本校で教育実習を行
いました。２週間という短い間でし
たが、２年生の子ども達とたくさん
触れあい、実地実習として授業も行
いました。２年生の子ども達は来夢
先生と一緒に学習に一生懸命取り組
みました。来夢先生と過ごした２週
間は子ども達にとってもたくさんの
学びがありました。  
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キラリ！活躍ひかる 花小っ子 
 

花巻市で取り組んでいる「早起きマラソン」強調月間賞を受

賞した児童を紹介します。９月２日（火）の全校朝会で校長か

ら賞状を伝達しました。表彰されたのは、３年５名、５年４名 

の９名です。夏の暑さに負けず継続して取り組んだ努力に全  

校児童からたくさんの拍手が送られました（写真左）。 

この他にも、たくさんの嬉しい大会報告がありましたので、

ご紹介します。 

◆第６３回花巻市防犯剣道大会（９月７日） 

個人戦 小学校３・４年生の部 

   第１位 ４年 女子  

第２位 ４年 男子 

第３位 ４年 男子 

◆日清食品カップ岩手県小学校陸上競技交流大会（９月７日） 
小学女子コンバインドＡ（ハードル・高跳び）   

第４位 記録１８７８ 

小学混合４×１００ｍＲ 

第８位 記録５７秒５７  ６年 女子 

（花巻ＡＣjr.のメンバーと） 

◆令和７年度第２３回岩手県学童水泳競技大会（９月７日） 

１年生 男子 ５０ｍ  自由形 

第１位 ５６秒４４ 

リレー１～２年生 男子 ４×５０ｍ フリーリレー 

第１位 ４分１２秒９８  １年 男子 

（花巻東ＳＣのメンバーと） 

◆2025ＡＳＰＡサマーチャレンジカップ 

交流大会（７月６日） 
第３位   

花巻銀河ジュニアフットボールクラブ 

 

＜花巻レジェンズ＞ 

◆高円宮杯第 45 回全日本学童軟式野球大会マクドナルドトーナメント  

岩手県予選大会兼第 47 回全国スポーツ少年団軟式野球交流大会岩手  

県予選大会（いわて牛乳杯）花巻地区大会（５月６日）  第４位 

◆第 43 回岩手日報杯三陸学童少年軟式野球大会（ 6 月 7 日）準優勝   

◆第 39 回花巻北ロータリークラブ杯少年野球大会 (7 月 30 日)第４位   

 

◆第１２回はなしん児童桜の絵画コンクール 

６年生の部  最優秀賞  ６年 男子 

 

おめでとうございます！！ 


